G Ap NOL 3.1. EELoWoelg 1°° BxOpoV

Ked. 3.1. - Tpanela Ospdatwyv 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofpa 2 - Kwdwkot:
1327, 1351, 1369, 12857, 12917, 13169, 14224, 14649

H Tpamnelo Ospdatwv ywa tnv AhyeBpa A' Aukeiou eival pia peyaAn «Bdalacoa». Epelc Opwg €xoupe
dPOVTIOEL yLa ECEVA, CUYKEVTPWVOVTAG EKELVA Tl BEpATa IOV AmoTeAoUV TN «BACN» TNG yVWOoNG KAt yla
Ta uTtoAoLa. MEAETWVTAG KAl KATOVOWVTOC TO HOTLBO OKEYNG YLOL TOL CUYKEKPLUEVA, UMOPELG val AUCELG
Ue emutuyia katl Ta umoAouta Béuata. Itnv LotooeAiba pag www.arnos.gr yla to Course tng Alyefpag,
HEAETAC Kol TpoeTolpalecal Pe tnv avaAutiki Sdbaokaiio oe aoknoelg kat Bépata, oto VOGS NG

Tpanelag.

1. Ofpa 1327

Aivetown eflowon:  (a+3)x=a’-9, pe mapdpetpo aelR .

a) Na AUoste TNV ££lowon OTIC MAPOKATW TIEPLTTWOELC:

i)otava=1 (Movadecg 5)

ii) otav a = -3 (Movadec 8)

B) Na Bpelte Tig TLLEG TOU @, yLa TIG oTtoleg n eflowon €xeL povadikr AUon Kal va poodLoploeTe

™ AUon auTh. (Movabdecg 12)
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AYZH

a) i) o a =1 n e&iowon ypdoetal:
(1+3)x=1"-9<
4 =-8
Ox=-2
ii) o a = — 3 1 e&icwon ypdoeetat:
(-3+3)x=(-3) -9
< 0x = 0, ToVTOTN TN
B) H e&iomon £yet povadikn AVon av Kot HOVO av:
0a+t3£0Sa£#-3
H povodikr Avon g e€icmong ivor n:

(a+3)x=0-9&

& (a+3)x = (a+3) (o - 3) s

= (a+3)x _ (a+3)(a—3) =
a+3 a+3

OX=0-3

2. Ofpa 1351

Alvetawn e€iowon A-x =X+ A% — 1, pe mapapetpo A ER.
a) Na amobeifete OTL N Mapanavw eficwon ypadetal .ooSUvapa:
(A-Dx=(A-1)(A+]) ,AeR (Movadeg 8)
B) Na Bpelte Tig TLUEC TOU A yla TLG omoleg n mapandvw eflowon éxel akpLpwe pia Avon thv
oroia Kat va Bpelte. (Movadec 8)

y) T mola T tou A n nopanavw eiowon elval TOUTOTNTO 0TO CUVOAO TWV TIPAYHOTIKWY

aplBuwv; Na alttlioAoynaoste TNV andvinon cag. (Movabec 9)
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AYZH

a) H 600sica e&lomorn) icoddvapa ypdoeTat:
X=x+M-1
SOIX-X=M-1S
SA-Dx=R-1)A+1)
B) H mapandve eEicmon £yet LOVASIKN ADGT) a4V Kl LOVO av:
AL—1#0oAh#1
H povaoéikn Avon g e€icmong eival n:

A%l
rA-1x=A-1DA+1)=

(A—-1)x _ (A—1)(A+1)

—
A-1 A-1

oOx=A+1
v) H e&icmon eival tawtomte av Kot Lovo av:
(A—-1=0 xkat (A\-1)(A+1)=0) <=
SA=l Kk A-1=0 A+1=0)
SO=1 ku A=1 1 A=-1)

SAh=1
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3. Ofua 1369 Apytumo

Alvetal n glowon: (22-9)x=27- 34, MenapapetpoAER (1)
a) EruAéyovtag tpelc S1adpOpPETIKES TPAYHATLKES TIHEG YLA TO A, va ypAeTe TPelg eELOWOELC.
(Movabeg 6)
B) Na npoodiopioete Tig TIEG Tou A ER, wote n (1) va £xel pla kat povadikn Avon.
(Movadeg 9)
v) Na Bpeite tv tiun tou A ER, wote n povadikn Avon ¢ (1) va toouTtal pe 4.

(Movabeg 10)

AYZH

a) e T A =— 1, n e€lomon ypaeetaL:
(1) =-9x=(1y -3-1)>-8x=4
e ['ia & = 0, n e€lomon ypaoeTat:
(0°-=9)X=0°"-3-0=-9x=0
e ['wo & = 1, n e&lomon ypdoetat:
(IF-9x=1"-3-1-8x=-2
B) H e&iomon (1) &yel povadikn Ao av Kot Hovo av:
M-9£05
Sh-3)A+3)20
SA-3#0xk A+3#0) >
< (M#3 kor A#-3)
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v) T x = 4 1 egicmon (1) ypdoetat:
(=9)-4=)1"-3\

A3
S A -3 +3)=Ah-3) &=

4(A-3)(A+3) _ A(A-3)
A—3 A3

SAA+3) =1

N -

SOAA+H12=A
S3=-12

oOrh=-4
4. Ofpa 12857

Aivetain e€lowon (A-1)x -2\ +2=0.

a) i. NoAboete tnv e€lowon yo A=-2.
(Movadec 7)
ii. Na Bpeite Tig TLpéC TOU A yia TG omoieg to x=1 sival pila tng eélowong.
(Movdadbdecg 10)
B) Na Bpeite tic Tipéc tou A € R yua TL¢ omolieg n e€lowon elval tavtotnTa.
(Movadec 8)

AYZH

a) i) Ma A=-2 neflowonylvetat —3x+ 6 =0 —3x=-6 S x= 2.

Apa n AVon tng eklowong sival x=2.

i) Na x=1 n efiowon yivetat
A-1D1-224+2=0=21-1-2A4+2=0-1+1=0<1r=1.

B) MNa va £xoupe Tavtotnta N e€icwaon Ba sival ¢ popdng 0x=0, dnAadn A-1=0 kat 2A-2=0,
EMOKEVWE N 6Uo e€lowaslg cuvaAnBelouv yia A=1.
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5. Ofua 12917

Aivetawn e€iowon (la — 1] = 3)x = a + 2 (1), pe napduetpo ac k.

a) Na AUoeTe Tnv napanavw efiowon yia o =0 koL o =5.

(Movadec 8)
B)
i.  Na Bpeite yio moLeg TéG Tou @ LoxVeL [ —1| =3.
(Movabdec 8)
ii. NaAvoete tnv e€iowon (1) yLa TG TIHES TOU @ TToU BPrAKATE 0To EpwTnia B)i.
(Movadbec 9)
AYZH

a) Na a =0 n e€lowon yivetat:
(J0=1]=-3)x=0+22(1-3) x=2e -2x=2ex=-1.
MNa a =5 n eflowon yivetau:
(I5-1]-3)'x=5+244-3) x=7Tex=7.
B)
i. EBvala—1l=3e{a-1=31a-1=-3}e{a=40a=-2}.
i. Na a=4 netiowon yivetal:
(l4-1]-3)-x=4+20-x=6,
Tou eivat aduvvartn.
MNna o =-2 n eélowon yivetat:
(|-2-1]-3)x=-24+20-x=0,

Tou €ival TavtoTtnTa.
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6. Ofua 13169

Av yvwpiloupe OTL 0 X €lval TPAYHATIKOC aplBuog pue 3 < x < 5, tote:

o) No amobeifete ot x —5 <0< x — 2.

(Movabec 10)

B) Na AUoete tnv e€iowon |[x — 2| — |x — 5] = 2.
(Movabdec 15)

AYZH
a) Ao 3 < x <5,0aéxoupex —5<5—5,dpax —5 < 0. Aképa 3 < x, onote
3—-2<x-2,apal<x—2.Qotex—2>0.
B) Nvwpifoupe 6tL av y = 0, tote |y| =y evw av y < 0, tote |y| = — y. EtoL n Sobeioa
gélowon ypadetarx —2—=(5—x) =2, apax =2 =5+ x = 2, onote 2x = 9. TeAwka

x = g, AUon n onolia elvat Sektr), adou g =45 € [3,5].

7. Ofua 14224 Apyitumo

2

Alvetal n napdotaon: A = X0, x#1.
X —x
. . x+1
o) Na deitete otL A = .
X

(Movadec 8)

B)

i. Nat Bpelte yLa TtoLo TLur Tou x n mopdotaon A pndeviletal.

(Movadec 8)

ii. Mmopei n mapaotaon A va apeL v TN 2 ; Na altloAoyrnosTe TNV amavinon oag.

(Movabdeg 9)
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2_ S
a]'Exouug:A:xz l:(x l)(x+1):x+1.

X —-x x(x—l) X
B)
i. MpénetL va BPoUHE TNV TLUA TOU X YLOL TNV OToLo
A =0, énhadn
% =0, mou cuppaivel otav

x+1=0, énAadn otav
x=-1.
ii. Mo va mapeL n napdotacn A tnv TN 2, MpENeL va oxUouv ooduvapa:

e
X

x+l=2x

x =1, mou bev elval anmodeKTN TLUN YA TO X.

Apa n napdotacn A dev umopsel va mapeL Tty T 2.

8. Ofua 14649

Atvetow n napdotaon K = |x + 1| + 2, 6rou x € R.

x+3 avx > -1
1—x,avx<-=1"

o) Na Seigete 6u K = {
(Movabeg 12)
B)
i. NoaAuBein efiowon |x — 2| = 4.
ii. Na Bpeite v ©un e napactacng K av o apBuog x elvat Avon g
napanavw eglowaonc.

(Movabdeg 13)
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a)flax > —leivaux+1=>0,ondéte|lx+1|+2=x+1+2=x+3.

Ma x < -1 elvat x+1<0,0mote |x+1|+2=—-(x+1)+2=—-x—-1+2=
1—x.

x+3 avx = -1

hpa,tEMKdKz{l_x avx < —1°

B)
i. Evallx—-2]=4e{x-2=4Nx-2=-4}s{x=6Nnx=-2}
i. Moax=6>—-leivauiK=6+3=0.
Max=-2<-leivaeK=1-(-2)=1+2=3.
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Ofpa 4 - Kwéwkog: 13170

9. Ofpa 13170 Apxétumo

YnoBétoupe otL kaBs kedpdlalo mou katatiBetol oe évav Aoyaplacpd pag tpdmelac,
av€avetal oto téAoC Kdbe £toug katd € % (to enionuo emtokio avgnong mou Sivel SnAadn
n tpanela eivar € %).

a) Antobeifte 6tL av kataBéoou e ot oUYKeEKpLLEVN Tpamnela keddAao X € pe srutoko € %,

2
votepa amnod Svo £tn Ba etonpddoupe kepaAato X - (1 + 1—;0) €.

(Movadec 7)
B) Eva kedaAato 15.000 € to xwpilouue os 6U0 moad. To £va amno ta SU0, KATaTEBnKE o UL
Tpdmnela A pe €TLTOKLO 2% KoL TO AAAO, KaTatEONKE o€ pia GAAN Tpamela B pe emtokio 3%.
Yotepa and 2 xpoévia, elonpaxdnke, pe Baon to a) spwtnpa, kot and tg d0o tpaneleg
OUVOALKO kepaAaro 15.811 €. Ovoudloupe Y To mooo mou katatednke otnv tpansla B.
i) Na arobeifete 6tL o MOCO Y eivat Auon tng eiowang
(1,03% — 1,02%) -y = 15811 — 15000 - 1,022
(Movabecg 10)
ii) Na Bpeite 1o kedalaio nmou katateédnke oe kabe tpamnela.

(Movabec 8)
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AYZH

o) Av kataBecovpe otnv tpanela Keparato x € Le emTOKIO € %, TOTE GTO TEAOG TOV 1% ETOVC,

- r - £ £
T0 KeQAAato otV Tpdmela Oa etvor x + oo X=X (1 + —)

100

210 TEAOG TOV 2°° £TOVG, TO KePdiao otny tpamela Oa elvar

x(

P)

1.

1+ 5) o (14 5) = a0 (14 5) (14 5) =x (14 5

A@ov ovopalovpe y 1o moco mov katatednke otny tpanelo B, apa 15000 — y Oa givor

TO OGO MOV KataTEONKE oTNV Tpdmela A. TOUE®V LE TO 0.) EPOTNLLC TO TOGO oL Ha

2
vapyel oty tpanelo B petd amo 6vo £t Bo sivar y (1 + 13—0 =y-1,032, gvd 10

avtioToryo mToco oty tpamela A Ba givat
15000 1+-2)" = (15000 — y) - 1,022
(15000 — y) (1 +—=)" = (15000 — y) - 1,022,
Omndte, Ba mpémer va woyver y - 1,032 + (15000 — y) - 1,022 = 15811. ‘Eto1, 0Oa
gxovpe: y - 1,032 — y-1,02% 4+ 15000 - 1,02% = 15811 &
y - (1,032 — 1,02%2) = 15811 — 15000 - 1,02
H mponyovpuevn e&icmaon ypdeetat
(1,03 —1,02)(1,03 + 1,02) = 15811 — 15000 - 1,0404 <

205 2050000
0,01-2,05 205

y-0,01-2,05=15811-15606 &y = = 10000.

Apa 10 T0o0 wov katatednke oty tpanela B ntav 10000 €, eved otnv tpamela A elvat

5000 €.
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